

Șeful UniCredit ‘mai puțin optimist’ privind perspectivele de fuziuni și achiziții în Europa

Directorul general al UniCredit SpA, Andrea Orcel, a afirmat miercuri ca "este mai puțin optimist" privind perspectivele unei consolidări bancare semnificative europene decât era în urma cu câteva luni deoarece șefii de bănci sunt din ce în ce mai neliniștiți în legătură cu perioada de timp necesară pentru realizarea tranzacțiilor, transmite Reuters.

Anul trecut, Orcel a împins banca pe care o conduce în două situații de fuziuni și achiziții (M&A) pe lângă achiziționarea unei participații de până la 30% în grupul german Commerzbank și oferta pentru banca italiană Banco BPM, ceea ce a amplificat așteptările privind un val de tranzacții în regiune.

Orcel a declarat la un eveniment la Londra a dura cel puțin un an de când participația inițială de 9% în Commerzbank a fost majorată la aproape 30%, și noua luni înainte ca UniCredit să decida dacă va merge mai departe cu oferta pentru BPM.

"Este o perioadă îndelungată de timp, există multe incertitudini", a afirmat șeful UniCredit.

Acesta a explicat că în cazul în care autoritățile europene nu transmit semnale puternice privind progresele în realizarea uniunii bancare europene, fuziunile și achizițiile transfrontaliere sunt puțin probabile, chiar și o consolidare mai amplă pe plan intern. "Sunt mai puțin optimist decât eram la finalul lui 2024 în privința tranzacțiilor semnificative", a adăugat Orcel.

Săptămâna trecută, Banca Centrală Europeană a autorizat UniCredit SpA să-și majoreze la 29,9% participația deținută la Commerzbank AG.

Aprobarea BCE era așteptată de analiști, ținând cont de bilanțul solid al UniCredit și de atitudinea autorităților de supervizare bancară de sprijinire a eforturilor de consolidare. Decizia BCE marchează un pas important în ceea ce ar putea deveni cea mai mare tranzacție transfrontalieră din Europa din industria bancară de la criza financiară globală din 2008.

Încă există mulți factori care ar urma să determine noi acțiuni și calendarul lor asociat, a precizat UniCredit. Mai sunt necesare aprobări suplimentare înainte ca aproximativ 18,5% din acțiuni deținute prin instrumente derivate să poată fi convertite în acțiuni fizice.

Miercuri, Orcel a declarat că UniCredit trebuie acum să aștepte aprobarea autorității antitrust din Germania, care ar putea dura luni de zile, și să discute cu un nou Guvern de la Berlin, înainte de a lua noi măsuri.

De asemenea, a anunțat Orcel, UniCredit și-ar putea majora investițiile în Germania, după pachetul de măsuri fiscale anunțat de Berlin.